
 

P r o t o k ó ł  Nr XVI/2025 

obrad XVI sesji Rady Miasta Zambrów odbytej w dniu 25 listopada 2025 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta pokój Nr 214 w godzinach:  

12:00 – 15:28. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków (lista obecności dołączona do protokołu) 

 

Obecni: 

1. Leszek Chodkiewicz 

2. Mariusz Ziemowit Dąbrowski 

3. Dorota Gosk 

4. Ryszard Kaźmierczak 

5. Michał Klimowicz 

6. Piotr Kołomyjski 

7. Zbigniew Korzeniowski 

8. Tomasz Józef Kosek 

9. Kamil Kowalczyk 

10. Katarzyna Kulesza 

11. Zbigniew Kulesza 

12. Barbara Danuta Laszuk 

13. Dariusz Janusz Matynka 

14. Agnieszka Ogórkowska 

15. Jacek Olszewski 

16. Henryk Rykaczewski 

17. Dariusz Śledziewski 

18. Zbigniew Jan Średnicki 

19. Andrzej Jan Truchel 

20. Cezary Witkowski 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1) Burmistrz Miasta Zambrów    – p. Kazimierz Dąbrowski 

2) Zastępca Burmistrza Miasta Zambrów  – p. Adam Libuda  

3) Skarbnik Miasta Zambrów    – p. Katarzyna Chilińska   

4) Sekretarz Miasta Zambrów    – p. Jolanta Gronostajska 

5) Radca Prawny      – p. Krzysztof Kapitan  

6) Kierownik USC      – p. Anna Stefańska 

7) Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej – p. Danuta Łapińska 

8) Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej  – p. Halina Brulińska 

9) Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich   – p. Rafał Pomazański 

10) Naczelnika Wydziału Rozwoju Gospodarczego  – p. Barbara Zawistowska 

11) Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 1   – p. Elżbieta Jakubiak 

12) Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 3  – p. Kazimiera Kropiewnicka 

13) Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 4  – p. Jolanta Laskowska 

14) Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 5  – p. Anna Biała 

15) Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 6  – p. Elżbieta Bieńkowska 

   



 

Porządek obrad: 

1. Ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2025 - 2030 

wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025 - 2030; 

b) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok; 

c) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta 

Zambrów dotyczącej obszaru położonego pomiędzy ulicami: Targową, Aleja 

Wojska Polskiego oraz południową granicą miasta Zambrów; 

d) przyjęcia Miejskiego Programu Wspierania Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży; 

e) szczegółowych warunków wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży  

w formie stypendium Burmistrza Miasta Zambrów; 

f) pokrycia kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

7. Zapoznanie się z informacją dotyczącą funkcjonowania Systemu Gospodarowania 

Odpadami Komunalnymi w 2025 roku. 

8. Zapoznanie się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 

2024/2025. 

9. Informacja dotycząca realizacji zadań z zakresu Obrony Cywilnej. 

10. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

1. Ustalenie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że został 

przygotowany  porządek obrad sesji. W dniu dzisiejszym Dyrekcja Miejskich Przedszkoli 

zwróciła się z prośbą o udzielnie głosu podczas obrad sesji. W związku z powyższym 

Przewodniczący Rady zaproponował dodanie do porządku obrad pkt. 4. „Stanowisko Dyrekcji 

Miejskich Przedszkoli w Zambrowie w zakresie funkcjonowania placówek.” 



 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku obrad. Dodanie pkt. 4. „Stanowisko Dyrekcji Miejskich Przedszkoli  

w Zambrowie w zakresie funkcjonowania placówek.” 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, 

Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, 

Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, 

Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej 

Jan Truchel, Cezary Witkowski 

PRZECIW (1) 

Dorota Gosk 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 
 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk zapytał, czy są uwagi do 

protokołu obrad poprzedniej sesji. W związku z brakiem uwag poddał pod głosowanie protokół. 

 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr 

Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka 

Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan 

Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 

 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 



 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk 

przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji. 

(informację dołączono do protokołu) 

4. Stanowisko Dyrekcji Miejskich Przedszkoli w Zambrowie w zakresie funkcjonowania 

placówek. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk odczytał pismo Dyrekcji 

Miejskich Przedszkoli dotyczące korespondencji przekazywanej przez Radną p. Dorotę Gosk 

do jednostek podległych Burmistrzowi Miasta Zambrów. 

Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 1 w Zambrowie p. Elżbieta Jakubiak poinformowała, że 

od czerwca br. otrzymuje pisma z zapytaniami od Radnej p. Doroty Gosk. W tym okresie 

otrzymała pięć pism o podobnej treści. Dyrektor wskazała, że czuje się nękana. Podkreśliła, że 

dla niej jako dyrektor najważniejsze są dzieci i rodzice.  

Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 3 p. Kazimiera Kropiewnicka poinformowała, że  

w mediach społecznościowych przedszkoli przedstawiane są liczne wydarzenia, warsztaty oraz 

uroczystości w których biorą udział przedszkolaki.  

Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 5 p. Anna Biała poinformowała, że wszystkie placówki 

przedszkolne stanowią dla Miasta chlubę. Działania oraz priorytety jakimi się kierują  

w codziennej pracy oraz często poświęcony, prywatny czas przekłada się na sukcesy placówek 

oraz przedszkolaków. Dyrektor poinformowała, że w pismach zwracano się z prośbą o dane, 

których przekazywanie nie jest w ich kompetencji.  

Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 4 p. Jolanta Laskowska zapewniła, że z szacunkiem 

podchodzą do Radnej oraz do jej działań i to nie znaczy, że nie chcą współpracować. Wskazała, 

że tak liczne pisma oraz ich szeroki zakres spowodowały w pewnym stopniu dezorganizacje 

placówek. Dyrektor wskazała, że może jest możliwość ustalenia pewnych standardów, aby była 

dobra komunikacja. Nikt nie neguje prawa radnego do uzyskiwania informacji, ale nie może 

być to prawo nieograniczone. Pytania powinny być uzasadnione i czemuś służyć, czego  

z przekazywanych pism nie były w stanie odczytać. Zapewniła, że Dyrekcja Miejskich 

Przedszkoli chce współpracować z radnymi. Jednocześnie wskazała, że zapytania od Radnej są 

powtarzające, a w ich opinii została udzielona już odpowiedź. 



 

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że jako Radna oraz Przewodnicząca Komisji 

Budżetowej nie tylko ma prawo, ale ma obowiązek weryfikować poprawność gospodarowania 

środków finansowych przekazywanych z budżetu Miasta jednostkom podległym. Oznajmiła, 

że Komisja Budżetowa ocenia gospodarkę finansową jednostek co wynika z ustaw oraz 

obowiązujących przepisów. Zapewniła, że swoje działania opiera na podstawie ustawy  

o samorządzie gminnym oraz ustawie o dostępie do informacji publicznej, zaś żądane 

informacje dotyczą gospodarowania mieniem publicznym. Wyjaśniła, że wielkokrotne 

występowała z pismami o tej samej treści, ponieważ w jej opinii nie otrzymała odpowiedzi na 

zadane pytania. Radna zapytała w jaki sposób pisma dezorganizowały prace przedszkoli, skoro 

sprawozdania finansowe przygotowywane są pod koniec marca każdego roku, oraz plany pracy 

Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Budżetowej były dostępne już  w styczniu.  

Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 4 p. Jolanta Laskowska odpowiedziała, że nie może 

zgodzić się z Radną p. Dorotą Gosk w sprawie żądanych informacji dotyczących Rady 

Rodziców. Jest to organ niezależny, niepodlegający dyrektorowi.  Dyrektor poddała wątpliwość 

zasadność żądania informacji na temat złożonych przez pracowników przedszkoli wniosków 

do komisji socjalnej. Dyrektor poinformowała, że dochody pracowników nie zostaną 

udostępnione z uwagi na obowiązujące przepisy w szczególności RODO. Podkreśliła, że radny 

ma prawo pytać, ale jednocześnie powinien uzasadnić swoje zapytania i wskazać czemu ma 

służyć informacja. Poinformowała, że w imieniu Dyrekcji Miejskich Przedszkoli zwróciła się 

do Przewodniczącego Rady z prośbą, że być może będzie możliwość wypracowania dobrej 

komunikacji oraz obustronnego porozumienia.  

Radna p. Dorota Gosk oznajmiła, że nie ma obowiązku wskazania szczególnego interesu 

kierowanych zapytań. Jednocześnie poinformowała, że pisma do Dyrekcji Przedszkoli kieruje 

z uwagi na prawidłowe i transparentne gospodarowanie finansami miasta. Dane z zakładowego 

funduszu świadczeń socjalnych są jej potrzebne, aby sprawdzić czy wszyscy pracownicy mają 

równy dostęp do środków.  

Radny p. Zbigniew Korzeniowski podkreślił, że żadne przepisy prawa, które dają możliwość 

ubiegania się o informacje radnemu nie zastąpią zdrowego rozsądku i umiaru. Oznajmił, że 

radny ma prawo interweniować w różnych sprawach, lecz w ramach komisji, czy sesji. 

Wskazał, że Radna p. Dorota Gosk działa jednoosobowo. Zaapelował do Radnej o uspokojenie 

emocji i więcej zaufania do osób kierujących jednostkami podległymi Miastu.   



 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że nie otrzymał 

odpowiedzi na zadane pytanie, czemu mają służyć te informacje. Zapytał, czy Radna p. Dorota 

Gosk posiada informacje o nieprawidłowościach w jednostkach podległych. Oznajmił, że  

w pismach kierowanych do jednostek Radna podpisuje się jako Przewodnicząca Komisji 

Budżetowej, dlatego też zapytał, czy członkowie Komisji byli poinformowani o swoich 

działaniach. 

Radna p. Dorota Gosk odpowiedziała, że nie ocenia działalności placówek, lecz prosi jedynie  

o dane. W związku z tym, że nie są udzielane odpowiedzi ponawia swoje prośby. Radna 

wskazała, że zastanawiający jest fakt, że Dyrekcja Miejskich Przedszkoli nie chce przekazać 

informacji. Oznajmiła, że nie ma obowiązku informowania członków Komisji Budżetowej  

o swoich działaniach, ponieważ każdy radny działa autonomicznie i ma prawo żądać tych 

informacji indywidualnie. Jeżeli coś wyda się jej niezrozumiałe, budzące wątpliwości będzie 

starała się to wyjaśnić. Zdaniem Radnej odmowy udzielenia informacji są niezgodne  

z prawem i będzie próbowała to udowodnić i doprowadzić do tego, że Dyrekcja Miejskich 

Przedszkoli będzie musiała udzielić informacji. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zaproponował, że w przypadku 

konkretnych zarzutów, aby Radna p. Dorota Gosk zwróciła się do niego z takimi 

wątpliwościami wtedy zostanie przeprowadzony audyt.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że zdecydował się 

wprowadzić ten punkt do porządku obrad sesji Rady Miasta, ponieważ w dniu dzisiejszym na 

obrady przybyła Dyrekcja Miejskich Przedszkoli. Wskazał, że nie może być takiej sytuacji, 

gdzie jakiekolwiek działania wpływają na pracę jednostek podległych. Dobro dzieci powinno 

być priorytetem. Zaapelował do radnych, aby działania były zgodne z przepisami prawa,  

z rozsądkiem oraz, aby były celowe.  

Radny p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że rozumie stanowisko dyrekcji Miejskich 

Przedszkoli ponieważ, sam pracuje w szkole podstawowej i wie jak ciężką prace wykonuje 

dyrekcja oraz księgowe. Zwrócił się z pytaniem do Dyrekcji Miejskich Przedszkoli jakie mają 

oczekiwania od radnych.  

Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 4 p. Jolanta Laskowska odpowiedziała, że chcą 

współpracować z radnymi, ale na zasadach dobrej polityki administracyjnej, aby wypracować 



 

dobrą komunikację. Dyrektor zwróciła się z prośbą o zrozumienie i szacunek do ich pracy, aby 

współpraca była dobra i racjonalna. 

Radna p. Dorota Gosk odpowiedziała, że Burmistrz oraz radni mogą jedynie regulować kwestie 

techniczne, ale nie mogą ograniczać uprawnień ustawowych radnego. Wyjaśniła, że zwróciła 

się o dodatkowe informacje, ponieważ nie miała danych wyjściowych. Wskazała, że może 

wstąpić na drogę prawną, sądową, albo Dyrekcja Miejskich Przedszkoli dobrowolnie przekaże 

te informacje.  

Dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 4 p. Jolanta Laskowska odpowiedziała, że Radna otrzyma 

odpowiedź w granicach prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przerwał dyskusję wskazał,  

że nie jest to odpowiednie miejsce i czas na zadawanie sobie tak szczegółowych pytań. Należy 

skupić się na tym, czy dobro i funkcjonowanie przedszkoli jest zagrożone i czy jest to związane  

z funkcjonowaniem dzieci. Poinformował, że jest możliwość spotkania się z Burmistrzem, 

który jest przełożonym Dyrekcji Miejskich Przedszkoli i ustalić zakres informacji oraz tok 

postępowania. 

Radna p. Barbara Laszuk poinformowała, że docenia prace Dyrekcji Miejskich Przedszkoli. 

Jednocześnie poinformowała, że radny ma swoje uprawnienia i może pytać o wszystko. Radna 

wskazała, że obecnie nie jest wstanie wypowiedzieć się, która strona ma rację, gdyż nie ma 

pełnej korespondencji w tej sprawie. Stanęła  w obronie Radnej, ponieważ w jej ocenie chciano 

wykonać samosąd nad Radną. Oznajmiła, że każdy radny jest odpowiedzialny przed samym 

sobą i mieszkańcami, zaś środki i metody jakie w tym celu wykorzystuje jest tylko jego 

odpowiedzialnością.       

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zwrócił się z prośbą o przekazanie pełnej 

korespondencji dla Radnej p. Barbary Laszuk.  

W związku z brakiem dalszych uwag, Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz 

Dąbrowski podziękował Dyrekcji Miejskich Przedszkoli za przybycie na obrady sesji, 

następnie przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 



 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski odczytał udzieloną 

odpowiedź na interpelację Radnego p. Jacka Olszewskiego w sprawie w sprawie poprawy stanu 

technicznego studzienek deszczowych zlokalizowanych na ul. Alei Wojska Polskiego.  

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Mariusz Dąbrowski poinformował, że w dniu 

dzisiejszym interpelacje złożył Radny p. Cezary Witkowski w sprawie opracowania regulaminu 

określającego zasady pracy mediów podczas imprez oraz uroczystości organizowanych przez 

Miasto Zambrów oraz interpelację dotyczącą współpracy z Powiatem Zambrowskim oraz 

Gminą Zambrów w zakresie promocji regionu jako atrakcyjnego, bezpiecznego i przyjaznego 

miejsca do życia. Poinformował, że odpowiedzi na powyższe interpelacje zostaną udzielone. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2025 - 2030 wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025 - 2030;  

Wprowadzenia do tematu dokonała Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska. 

Następnie omówiła wprowadzone zmiany zgodnie załącznikiem 2 do projektu uchwały, 

określającym przedsięwzięcia. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2025 - 2030 wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025 - 2030; 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2025 - 2030 wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2025 - 2030;. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr 

Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka 

Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan 

Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 

 

                               (uchwałę nr 102/XVI/2025 dołączono do protokołu) 

 

b) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok; 

 

Wprowadzenia do tematu dokonała Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska. 

Omówiła zmiany zawarte w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały. 

 

Radna p. Dorota Gosk zwróciła się z pytaniem, dlaczego została usunięta pozycja dotycząca 

działki nr 58/22. 

 

Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska odpowiedziała, że powyższe zadanie będzie 

realizowane w przyszłym roku. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2025 rok;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Piotr Kołomyjski, Zbigniew 

Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew 

Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek 

Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan 

Truchel, Cezary Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ryszard Kaźmierczak 



 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz  

 

                                (uchwałę nr 103/XVI/2025 dołączono do protokołu) 
 

c) zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Zambrów 

dotyczącej obszaru położonego pomiędzy ulicami: Targową, Aleja Wojska Polskiego oraz 

południową granicą miasta Zambrów; 

Wprowadzenia do tematu dokonał Zastępca Burmistrza Miasta Zambrów p. Adam Libuda. 

Poinformował, że procedurę opracowania zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego części miasta Zambrów dotyczącej obszaru położonego pomiędzy ulicami: 

Targową, Aleją Wojska Polskiego oraz południową granicą miasta Zambrów rozpoczęto na 

podstawie Uchwały Nr 36/VI/2024 Rady Miasta Zambrów z dnia 26 listopada 2024 r.  została 

zainicjowana na wniosek właściciela terenu. Opracowanie dotyczy obszaru o powierzchni ok. 

6,46 ha, obejmującego działki o nr ewidencyjnych: 1907/62, 1907/65, 1907/66, 1907/67, 

przeznaczone w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego uchwalonym Uchwałą 

Nr 192/XXXVIII/05 Rady Miasta Zambrów z dnia 20 grudnia 2005 r. pod zabudowę 

przemysłową. Zastępca Burmistrza wskazał, że celem zmiany planu jest głównie dopuszczenie 

zorganizowania opieki przedszkolnej w części administracyjno - socjalnej firmy i modyfikacja 

parametrów zabudowy. Zmiana planu uwzględnia zasady zrównoważonego rozwoju oraz 

wymagania ochrony środowiska, krajobrazu i zdrowia ludzi, dlatego: zakazuje realizacji 

przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko, zakazuje lokalizacji 

zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnej awarii, nakazuje zapewnienie 

właściwej izolacji akustycznej budynku lub zespołu budynków mieszczących przyzakładowy 

żłobek lub przyzakładowe przedszkole. Uchwalenie zmiany planu: nie spowoduje znaczących 

zmian w sposobie zagospodarowania terenu, umożliwi właścicielowi terenu realizację 

planowanych zamierzeń inwestycyjnych – budowę budynku administracyjno-socjalnego oraz 

urządzenie przyzakładowego przedszkola lub żłobka. Zapewnił, że uchwalenie zmiany planu 

nie obciąży budżetu miasta, ponieważ nie wymaga rozbudowy dróg i infrastruktury. 

Jednocześnie może zwiększyć wpływ do budżetu miasta w postaci podatków od nieruchomości 

oraz od powierzchni użytkowej nowych budynków. Poinformował, że zostały przeprowadzone 

konsultacje społeczne. Wpłynęła jedna uwaga, która została uwzględniona  całości.   

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Rozwoju Gospodarczego. Następnie zwrócił się z prośbą do 



 

Przewodniczącego Komisji p. Andrzeja Truchla o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji p. Andrzej Truchel poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy przed uchwaleniem planu ogólnego reszta planu będzie 

procedowana. 

 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej p. Danuta Łapińska poinformowała, że 

projektant dostarczył drugi etap, będzie on weryfikowany i poddany konsultacjom. Dodała, że  

nie wiadomo jak w czasie rozłoży się cała procedura.  

 

Radny p. Piotr Kołomyjski przypomniał, że na wcześniejsze posiedzenie Komisji Rozwoju 

Gospodarczego przybyli przedsiębiorcy z terenu objętego planem. Podczas umawiania 

projektów uchwał rozdzielających te dwa plany była bardzo burzliwa dyskusja. Oznajmił, że 

jednemu z przedsiębiorców przekazał materiały dotyczące procedowanego obecnie planu. 

Podczas konsultacji nie było zainteresowania, wpłynęła tylko jedna uwaga. W związku  

z powyższym będzie głosował za zmianą planu oraz do tego samego zachęca wszystkich 

radnych.  Radny właścicielom firmy Monolit życzył dalszych sukcesów i rozwoju firmy. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części miasta Zambrów 

dotyczącej obszaru położonego pomiędzy ulicami: Targową, Aleja Wojska Polskiego oraz 

południową granicą miasta Zambrów;.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, 

Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, 

Zbigniew Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk 

Rykaczewski, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Leszek Chodkiewicz, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz  

 

                              (uchwałę nr 104/XVI/2025 dołączono do protokołu) 

 



 

d) przyjęcia Miejskiego Programu Wspierania Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży; 

 

Wprowadzenia do tematu dokonała Sekretarz Miasta Zambrów p. Jolanta Gronostajska. 

Poinformowała, że dokona omówienia dwóch uchwał jednocześnie z uwagi na ich powiązanie. 

Burmistrz zainicjował działania mające na celu wspierania uzdolnionych uczniów. Zgodnie  

z  art. 90t ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty zostały przygotowane 

powyższe projekty uchwał. Program skierowany jest do uzdolnionych dzieci i młodzieży, 

pobierających naukę na terenie Miasta Zambrów, posiadających udokumentowane znaczące 

osiągnięcia naukowe, artystyczne lub sportowe. Następnie przedstawiła kryteria przyznawania 

stypendium. Jednocześnie wskazała, że projekty uchwał były konsultowane z dyrektorami 

szkół. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Radna p. Dorota Gosk zwróciła się z prośbą o zmianę kryterium przydzielania stypendium, 

wyłączenie laureatów konkursów wojewódzkich bez ograniczenia dodatkowego kryterium 

średniej ocen. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że projekty uchwał były 

konsultowane z Dyrekcją Szkół Podstawowych. Dyrektorzy zaakceptowali projekty uchwał  

w takiej postaci.  

 

Radny p. Cezary Witkowski poinformował, że w takim przypadku uczniów kwalifikujących 

się do stypendium na pewno by było więcej. Radny wskazał, że ranga stypendiów straci na 

wartości. Z punktu widzenia szkoły oraz budżetu Miasta musi być dodatkowe kryterium.  

 

W tym temacie wywiązała się dyskusja.  

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Miejskiego Programu Wspierania Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży;.  

 



 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr 

Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka 

Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan 

Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz  

 

(uchwałę nr 105/XVI/2025 dołączono do protokołu) 

e) szczegółowych warunków wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży w formie 

stypendium Burmistrza Miasta Zambrów; 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Kultury i Oświaty. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji p. Leszka Chodkiewicza o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji p. Leszek Chodkiewicz poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

szczegółowych warunków wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży w formie 

stypendium Burmistrza Miasta Zambrów;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr 

Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka 

Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan 

Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz  

 
 

(uchwałę nr 106/XVI/2025 dołączono do protokołu) 



 

f) pokrycia kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025 z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska poinformowała, że może zdarzyć się taka 

sytuacja, że tych środków może zabraknąć w niewielkiej kwocie.  Miasto nie otrzymało jeszcze 

faktury za listopad od firmy odbierającej odpady. Powyższa uchwała jest niezbędna, aby  

w przypadku braku środków, wydatki mogły być pokryte z innych środków.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały. 

 

Radna p. Dorota Gosk zwróciła się z pytaniem, jaką kwotę przewiduje się na pokrycie kosztów 

gospodarowania odpadami. 

 

Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska odpowiedziała, że ok 50.000,00 zł - 

60.000,00 zł. 

 

Głosowano w sprawie: 

pokrycia kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025 z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, Piotr 

Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna 

Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka 

Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan 

Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

NIEOBECNI (1) 

Michał Klimowicz 

 

(uchwałę nr 107/XVI/2025 dołączono do protokołu) 

 
 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk ogłosił 10 minutową przerwę. 
 

 



 

8. Zapoznanie się z informacją dotyczącą funkcjonowania Systemu Gospodarowania 

Odpadami Komunalnymi w 2025 roku. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej p. Halina Brulińska poinformowała, że podjęte 

zostały działania w celu uszczelnienia systemu gospodarowania odpadami komunalnymi 

poprzez weryfikacje liczby urodzeń oraz zużycie wody. Część mieszańców reaguje i zmienia 

deklaracje, lecz zdarzają się przypadki, gdzie mieszkańcy unikają odpowiedzi. W stosunku do 

tych osób planowane jest wszczęcie postepowań administracyjnych i naliczenie opłat na 

podstawie metody weryfikacyjnej tj. zużycia wody. Naczelnik poinformowała, że 

weryfikowane są również pojemniki w zabudowie mieszanej, gdzie prowadzona jest 

działalność gospodarcza i w zabudowie jednorodzinnej w zależności od zadeklarowanej ilości 

osób. PGK Sp. z o.o. dokonało wymiany pojemników zgodnie z nowymi deklaracjami, 

wywołało to u części osób niezadowolenie, gdyż okazało się, że mniejsze, zadeklarowane 

pojemniki są jednak niewystarczające. Kontrolowane są również pojemniki do selektywnej 

zbiórki odpadów w zabudowie wielorodzinnej, ponieważ docierały sygnały o nieprawidłowej 

segregacji odpadów. Po spotkaniu z zarządcami ustalono, że jeżeli firma odbierająca odpady 

stwierdzi, że w pojemnikach do selektywnej zbiórki odpadów znajdują się odpady 

nieposegregowane to zobowiązana jest do powiadomienia zarządcy o tym fakcie. Naczelnik 

oznajmiła, że w przypadku jeżeli w pojemniku np. na papier lub tworzywa sztuczne będą 

pomieszane odpady, ale będą to odpady selektywnie zebrane (bez obecności odpadów 

biodegradowalnych oraz zmieszanych) to nadal jest to odpad selektywnie zebrany. PGK  

Sp. z o.o. posiada sortownie odpadów w ZPiUO w Czerwonym Borze i ma możliwość 

posortować tych odpady. Naczelnik podkreśliła, że nie do przyjęcia jest, aby takie pojemniki 

były odbierane jako zmieszane. Taka weryfikacja jest prowadzona przez PGK Sp. z o.o. oraz 

zarządców od 1 listopada. Wprowadzona została kontrola ilości odpadów pozostawianych  

w Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów. Oznajmiła, że odpady biodegradowalne z ogrodów 

działkowych nie będą odbierane w PSZOK. Ogrody działkowe muszą mieć podpisane 

indywidualne umowy z firmą na odbiór odpadów. Po rozmowach z zarządcami ustalono 

również, że odpady budowlane przywożone do PSZOK z zabudowy wielorodzinnej muszą 

posiadać dokument potwierdzający przez zarządcę, że osoba jest mieszkańcem danej 

nieruchomości. Naczelnik przypomniała, że próbowano pozyskać środki zewnętrzne z Polsko 

- Szwajcarskiego  Programu Rozwoju Miast na budowę lub przebudowę altan śmietnikowych. 

Niestety pomimo pozytywnej oceny nie został wybrany do dofinansowania. Zamówione 

zostały materiały informacyjne dotyczące segregowania odpadów, ulotki, plakaty, terminarz 



 

odbioru odpadów wielkogabarytowych oraz oznaczone zostały pojemniki. Naczelnik 

poinformowała, że system zbilansował się za pierwsze półrocze bieżącego roku na plusie jest 

ok 155.875,00 zł. We wrześniu firma odbierająca odpady przekazała fakturę na kwotę ok 

775.000,00 zł za odebrane 792 t odpadów. Naczelnik wskazała, że jest to dużo wyższa faktura 

niż zazwyczaj, ponieważ firma odebrała bardzo dużą ilość odpadów. Zwrócono się do firmy  

o przygotowanie analizy, jednak na dzień dzisiejszy brak jest odpowiedzi. 

Radny p. Piotr Kołomyjski zwrócił się z pytaniem w porównaniu do lat ubiegłych, czy ilość 

odebranych odpadów jest na tym samym poziomie. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej p. Halina Brulińska poinformowała, że założono, 

że zostanie zebrana ilość odpadów w wysokości 7 405 t w skali roku. Miasto zbliża się do tej 

ilości. We wrześniu ilość odpadów znacznie wzrosła. Problem z niebilansowaniem się systemu 

nie wynika ze wzrostu ilości odpadów, lecz jakość segregacji odpadów.  

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, jaka ilość odpadów wpływa na uznanie danego pojemnika 

na odpady za odpady selektywnie zebrane pomimo pewnej ilości odpadów biodegradowalnych. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej p. Halina Brulińska poinformowała, że o tym 

decyduje firma odbierająca odpady.  

Radny p. Piotr Kołomyjski poinformował, że docierają do niego sygnały od mieszkańców, że 

odpady selektywnie zebrane są potem odbierane przez jedną śmieciarkę. Radny oznajmił, że 

dobrze by było, aby poinformować mieszkańców, że firma odbierająca odpady może we 

własnym zakresie posegregować te odpady w ZPiUO w Czerwonym Borze. Radny 

zaproponował, aby altany były sukcesywnie zabezpieczane, co również wpłynęłoby na 

segregowanie odpadów przez mieszkańców.  

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej p. Halina Brulińska poinformowała, że urząd nie 

ma wypływu na decyzje zarządców nieruchomości. Nie ma możliwości, aby z systemu 

wygospodarować środki finansowe na zabezpieczanie altan, tym bardziej z budżetu Miasta. 

Radny p. Leszek Chodkiewicz oznajmił, że po wysłuchaniu wypowiedzi Naczelnik Wydziału 

Gospodarki Komunalnej p. Haliny Brulińskiej, żadna metoda naliczania opłaty za odpady nie 

będzie satysfakcjonująca, ponieważ mieszkańcy nie segregują odpadów. Radny wskazał, że 

potrzebna jest edukacja mieszkańców, po przez media oraz ulotki. Radny zaproponował 

również spotkanie z zarządcami spółdzielni.  



 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski zapewnił, że spotkania z zarządcami 

odbywają się i nadal będą podejmowane rozmowy. Poinformował, że koszt jednej altany 

śmietnikowej to ok 20.000,00 zł. 

Radna p. Dorota Gosk zapytała, czy był taki okres w zabudowie wielorodzinnej, gdzie nie było 

żadnej selektywnej zbiórki odpadów. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej p. Halina Brulińska poinformowała, że  

w zabudowie wielorodzinnej odbierane są odpady selektywnie zebrane oraz zmieszane. Jednak 

proporcja tych odpadów jest niewłaściwa. Oznajmiła, że we wrześniu na 792 t odebranych 

odpadów, 510 t  były to odpady zmieszane. 

Radna p. Dorota Gosk zapytała jak Miasto egzekwuje selektywną zbiórkę odpadów od 

zarządców nieruchomości. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej p. Halina Brulińska poinformowała, że to nie 

zarządcy nie segregują odpadów, lecz mieszkańcy. Zarządcy są stroną w postępowaniu jako 

reprezentujący społeczność mieszkającą w jego zasobach. Podkreśliła, że nie była wydana 

żadna decyzja administracyjna z nałożeniem wyższej opłaty za nieselektywną zbiórkę 

odpadów, ponieważ należałoby ukarać wszystkich mieszkańców z zabudowy wielorodzinnej, 

ponieważ mieszkańcy nie segregują odpadów.   

Radny p. Zbigniew Korzeniowski poinformował, że to nie zarządcy zbierają odpady, zarządca 

ma jedynie obowiązek stworzyć warunki do selektywnej zbiórki odpadów. Oznajmił, że 

warunki do selektywnej zbiórki odwodów są zapewnione prawie wszędzie, oprócz budynków 

wysokich, lecz w tej sprawie podjęte są już odpowiednie działania. Zarządca jest tylko 

pośrednikiem między mieszkańcami, a Miastem. Poinformował, że wybudowanie altan nie jest 

problemem, to zainstalowanie kamer oraz monitoring będzie generował koszt.  

Radny p. Cezary Witkowski zwrócił uwagę na nowo wybudowane domy na terenie miasta. 

Wskazał, że należy zweryfikować, czy ci mieszkańcy złożyli deklaracje i wnoszą opłaty za 

odpady. Ponadto poinformował, że odpady generują również zwierzęta, szczególnie te większe. 

W tym temacie wywiązała się dyskusja. 

9. Zapoznanie się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 

2024/2025. 



 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk  

przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

(informację dołączono do protokołu) 

10. Informacja dotycząca realizacji zadań z zakresu Obrony Cywilnej. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich p. Rafał 

Pomazański. Następnie przedstawił wydatki dotyczące realizacji zadań z zakresu OC.  

Poinformował, że w kolejnych latach są plany, aby zabezpieczyć mieszkańców w wodę pitną 

oraz energię elektryczną. Zapewnił, że wszystkie działania będą poprzedzone konsultacjami ze 

służbami ratowniczymi (PSP) oraz spółkami miasta w zakresie ich potrzeb. Poinformował, że 

środki przekazywane na potrzeby OC są wcześniej odpowiednio klasyfikowane przez 

Wojewodę. Planowane są również działania mające na celu przeglądy budynków 

wyznaczonych na Miejsca Doraźnego Schronienia. Obecnie trudno jest oszacować koszty 

modernizacji budowli i przystosowania jej na Miejsca Doraźnego Schronienia. 

Radna p. Dorota Gosk zapytała, czy w związku z brakiem asortymentu, planowane jest 

ogłoszenie kolejnego przetargu w późniejszym czasie.  

Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich p. Rafał Pomazański poinformował, że w tym roku 

nie jest już możliwe ogłoszenie przetargu. Był wyznaczony okres dwóch miesięcy na 

przygotowanie przetargu i zakup asortymentu.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk zwrócił się z pytaniem, kto będzie 

obsługiwał ten sprzęt w czasie kryzysu. 

Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich p. Rafał Pomazański odpowiedział, że pracownicy 

ZCiW Sp. z o.o. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk zwrócił się z pytaniem, czy  

w jego opinii zasadne byłoby powołanie Stowarzyszenia Ochotniczej Straży Pożarnej  

w Zambrowie.  

Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich p. Rafał Pomazański odpowiedział, że są różne 

opinie w tym temacie. Oznajmił, że w mieście jest Państwowa Straż Pożarna. Powołanie OSP 

wiąże się z bardzo wysokimi kosztami. Decyzja w tej sprawie należy do radnych.   



 

12. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

Radny p. Dariusz Matynka zwrócił się z prośbą, aby na rondzie przy ul. Ostrowskiej ustawić 

znaki pionowe co przełoży się na poprawę bezpieczeństwa w tym miejscu. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że podjęta została decyzja 

o zamówieniu ww. znaków. 

Rady p. Piotr Kołomyjski zwrócił uwagę na zły stan nawierzchni ul. Ostrowskiej.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że są koleiny na ul. Polowej 

oraz ul. Ks. Krajewskiego. Z bieżącego utrzymania dróg zostanie zlecone frezowanie 

nawierzchni ulic.   

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował  

o utworzeniu Stowarzyszenia Zwykłego „Komitet Protestacyjny w sprawie Budowy 

Obwodnicy w Zambrowie”. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił 

harmonogram pracy Rady Miasta Zambrów w grudniu.  

12. Zamknięcie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad sesji Przewodniczący Rady 

Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk podziękował wszystkim za przybycie i udział  

w obradach, następnie zamknął XVI sesję Rady Miasta Zambrów. 

Na tym obrady XVI sesji zostały zakończone. 

Przewodniczący  

Rady Miasta Zambrów 

Kamil Kowalczyk 

  

 

Przygotował(a): Karolina Kulesza 

 
 

Nagranie z sesji stanowi załącznik do protokołu. 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


